Work hard. Work fine.

AFFUTEUSE A EAU < 250 MM

WATER SLIJPMACHINE « 250 MM m

MONOPHASE « MONOFASE

a

180w 16,1 Kg

Interrupteur marche/arrét avec Poignée de transport Support universel en F @12mm
sélection du sens de rotation Transporthendel avec molette de réglage

De aan- en uitschakelaar met een Universeel steunstuk in F @ 12mm
selectie voor de draairichting met een handwiel voor de afstelling

La machine est livrée avec 1 meule @ 250 Gr220, 1 disque de démorfilage @ 200mm, le bac a eau, le gabarit pour mesure d'angle, le dispositif
pour les tranchants droits, la pate a polir, le dispositif d'affitage et le disque de démorfilage pour gouges, le redresse meule diamanté, le

prépare meule, notice d'utilisation.
De machine wordt geleverd met 1 slijpsteen met @ 250 en korrel 220, 1 lederen afwetschijf met @ 200 mm, een waterbak, een mal voor het meten
van hoeken, een slijpsteun voor platte beitels, een polierpasta, een slijpsysteem en een lederen afwetschijf voor holbeitels, een diamant steenvlak-

ker, een gradatiesteen en een gebruiksaanwijzing.
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DONNEES DE LA MACHINE

MACHINEGEGEVENS

- Affateuse a eau qui répond aux attentes des amateurs avertis mais
aussi des professionnels pour I'affitage de leurs outils.

- Cette affGteuse est équipée d’une meule a eau en corindon de
qualité supérieure Gr220, et d'un disque de démorfilage composé
d’un feutre.

- Support universel en F concu pour recevoir tous les accessoires tels que
dispositif d'affitage pour couteaux, ciseaux, fers de rabot, gouges etc...

- Positionnement du support en F a la verticale ou a I'horizontale avec
molette de réglage de la hauteur.

- Bati mécano-soudé muni de patins antidérapants pour garantir la
stabilité de la machine et limiter les vibrations.

« Interrupteur marche/arrét avec 2 positions de rotation: permet
d'affater dans le sens du tranchant ou contre le tranchant sans
changer le positionnement de I'outil.

- Waterslijpmachine die zowel voldoet aan de verwachtingen van
ervaren liefhebbers als aan die van vakmannen voor het slijpen van hun
gereedschappen.

- Dit slijpmachine is uitgerust met een waterslijpsteen in korund met een hoge
kwaliteit korrel 220, en met een lederen afwetschijf samengesteld uit vilt.

« Universele steunstuk in F geschikt om alle accessoires op te nemen, zoals
het slijpsysteem voor messenn, beitels, schaafmessen, holbeitels enz.

« Het steunstuk in F kan verticaal of horizontaal geplaatst worden met
een handwiel voor de afstelling van de hoogte.

Gelast stalen onderstel met antislip om de stabiliteit van de machine te
garanderen en de trillingen te beperken.

« De aan- en uitschakelaar met 2 draaiposities: staat toe om zowel in de
richting als tegen de richting van het systeem te slijpen, zonder de positie
van het apparaat te veranderen.

GARANTIE 2 GARANTIE

Puissance moteur (250V- 50Hz) 180W Motorvermogen (250V- 50Hz)
Vitesse de rotation du moteur 1450 T/min Toerental

Encombrement (LxIxH) 340 x 265 x 335 mm Machineafmetingen (LxIxH)
Diameétre de la meule % 250 mm Slijpsteen diameter

Largeur de la meule 50 mm Slijpsteen breedte

Alésage de la meule 12 mm / Ecrou M12 Slijpsteen asgat

Vitesse de rotation de la meule 95 T/min Slijpsteen toerental

Diameétre du disque de démorfilage @ 200 mm Diameter polijstschijf
Largeur du disque 30 mm Breedte polijstschijf

Alésage du disque 12,5 mm / Ecrou M8 Asgat polijstschijf

Diameétre de la tige pour accessoires d'afftitage 212 mm AS diameter voor de slijp accessoires
Longueur du cable d'alimentation 1,8 m Stroom kabel lengte

Poids Net 16,1 Kg Netto gewicht

Référence pour piéces détachées 350100(+ N°/vue éclatée) Referentie voor wisselstukken
Gencod 3661589065353 EAN-code

Colisage (LxIxH) 380 x 380 x 380 mm Verpakking (| xLxH)

Poids Brut 17,3 kg Bruto gewicht

FOURNITURES ET ACCESSOIRES

TOEBEHOREN EN ACCESSOIRES

- -
|
350000.042 350000-034 350001 350002 350003 350004 350005
LEMAN
Meule corindon - 220 grain (J 250 / Slijpsteen met @ 250 en korrel 220 350000.042
Disque de démorfilage & 200 / Lederen afwetschijf met @ 200 mm 350000.009
Dispositif d'affitage pour tranchants droits / Slijpsteun voor platte beitels 350000.034
350000.009 Redresse meule diamanté / Diamant steenvlakker 350001
Pate a polir / Polierpasta 350002
Gabarit pour mesure des angles / Mal voor het meten van hoeken 350003
’ Dispositif d'affitage pour gouges / Slijpsysteem 350004
Disque de démorfilage pour gouges / lederen afwetschijf voor houtbeitels 350005
350006 Prépare meule / Gradatiesteen 350006
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